

1~7月,洪雅县工业固定资产投资达12.2亿元

本报讯 今年以来,眉山市洪雅县深入实施绿色工业攻坚战略,着力推进工业项目建设,1~7月,全县工业固定资产投资达12.2亿元,同比增长19%,位列眉山市前三。

近年来,洪雅县聚焦绿色工业发展,招引一批重大产业项目落地建设,取得较好成果。

近日,在洪雅经开区年产1万台专用电动车项目建设现场,塔吊高耸,机器轰鸣,建筑工人各司其职、井然有序地忙碌在施工一线。

项目生产经理许忠祥介绍:“最多还有10天的时间,综合楼就可以完成封顶。综合楼修建完毕后,我们的总装车间再有1周,所有的钢构件就可以进场。按照进度,再有3个月

时间,钢结构厂房就可以实现全面竣工。”

据了解,该项目为眉山市重点工业项目,今年3月开工以来,项目各方全力以赴、密切配合,快速推进项目建设落地。按照目前进度,预计今年年底前将完成主体厂房建设并进入投产。据估计,项目建成投产后,年产专用电动汽车可达到1万台以上,总产值达5亿元以上,实现年税收达2000万元。

新招引的项目干得热火朝天,现有的扩建工程也毫不松劲。

在盛丰钛业二期项目施工现场,随处可见建筑工人奋战一线的身影。他们坚守岗位,干劲十足,挥汗如雨,为项目顺利推进默默贡献力量。

四川盛丰钛业有限公司相关负责

人介绍,目前,项目包含的三个车间整体已经全部完成主体钢结构架构工作,正在进行墙面、屋面的安装及设备基础的安装,部分高低压设备已经安装完毕。整个项目按照工程计划正在顺利推进,准时保质保量完工不是问题。

为加快推进项目建设,项目开工以来,施工方、监理方等相关负责人紧盯目标任务,抓住时间节点,倒排建设工期,争分夺秒抢进度,在保证施工安全和防暑降温前提下加快建设进度,全力确保项目早建成、早投用。

“前段时间,高温天气下,为了保证工程进度,我们合理调配人员机具,安排70个工人坚守在项目一线。同时我们充分考虑工人的健康和安全,合

理安排施工时间,避开高温时段,施工现场也为工人配备了防暑降温的茶水及藿香正气液,安全员也时刻在现场巡查,以确保工人安全,保障项目工程顺利推进。为尽快实现项目投产,我们争取在9月底完成整个厂房的修建工作,并且设备采购安装工作也在同步推进,预计春节前可以实现全面投产。”四川盛丰钛业有限公司相关负责人说道。

今年以来,洪雅县紧紧围绕“绿色工业攻坚年”目标,坚持以“4+3”主导产业发展为重点,狠抓工业经济运行、项目推进、科技创新、协调服务,全力推动全县绿色工业高质量发展。

(李霞 本报记者 苏文保)

图片新闻



织密织牢防溺水“安全网”

“天气炎热,一定不要私自去河边或池塘边玩耍。”连日来,致公党纳溪基层委和安富街道上坝社区在滨江路联合开展“防溺水—安全行”安全宣传志愿服务活动,通过“小喇叭”提醒、发放宣传单、案例讲解等方式,向群众讲解防溺水知识和溺水自救技能,织密织牢防溺水“安全网”。

(王超明 刘跃先 摄影报道)

乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI

西龙镇 举办消防安全培训及防火演练

本报讯 “各位乡亲,灭火器使用分四个步骤,第一步,我们先摇,尽量把灭火器底部的干粉摇均匀;第二步是拉开保险销,把它扯掉才可以使用……”近日,眉山市青神县西龙镇社会工作服务站在西龙镇龙凤社区举办消防安全培训及防火演练活动,县消防救援大队班长王豪正详细地为村民讲解灭火器的使用方法。

消防安全知识培训课上,消防员针对村民日常的防火管理、隐患排查以及当前消防安全工作面临的各类问题,向村民详细讲授了消防安全管理规定。在此基础上,消防员紧紧围绕“火灾有哪些危害”“四个能力”等,详细讲解了常见的火灾隐患、发现火灾如何正确报警、火灾的预防和初期火灾的扑救及如何逃生自救等内容。

(本报记者 苏文保)

龙凤镇

多措并举开展养老金资格认证工作

本报讯 近日,笔者从广元市旺苍县龙凤镇了解到,该镇结合自身工作实际,加大宣传力度,创新服务方式,精心组织安排,严格审核程序,多措并举持续开展养老金资格认证工作,进一步规范和推进城乡居民养老保险工作。

为确保享受待遇人员及时参加资

理论培训结束后,村民参与了实战演练模拟灭火。演练过程中,消防员耐心讲解灭火器、消防栓使用方法和注意事项,手把手对村民进行实操教学,指导村民开展灭火实战演练。

西龙镇社会工作服务站工作人员说:“举办此次消防演练活动,是为了增强村民消防安全意识,让大家更加了解火灾的处置流程,提高应对突发事件的能力。通过本次活动,我们也能更深入发现消防安全隐患,并及时加以改进,防患于未然。”

“通过此次活动,我学会了正确使用灭火器以及如何在火灾中进行自我保护等知识,应急能力也得到了提高。”西龙镇龙凤社区村民苟聪说道。

(本报记者 苏文保)

本报讯 今年以来,广安华蓥市庆华镇履职尽责,不断创新,通过“联深干群关系、联细关切回应、联稳秩序底盘”推进纪检工作出成效。

一是全覆盖走访,联深干群关系。按照“人民阅卷·广安行动”包联任务,镇村社三级全面铺开、全面下沉,对包联对象进行全覆盖走访,全面摸清辖区群众当前及近阶段群众主要利益诉求点,切实倾听群众心声,联深干群关系。今年以来,该镇已走访群众3706户,收集需解决的问题48项。

二是全过程督办,联细关切回应。该镇充分发挥村(社区)纪检委员、党风政风监督员、片区纪检监督员职能职责,按照村级“两委班子搭舞台、纪检监督唱主戏、党员群众验成效”工作思路对群众反映

问题跟踪落实,拟定“目标、责任、时限”三张清单,逐级压实群众反馈问题回应责任,传导工作压力,对回应不及时、整改反馈不满意,严肃追究相关人员责任,切实联细联畅工作检验成效。截至目前,48项问题全部解决到位。

三是全方位治理,联稳秩序底盘。该镇始终坚持群众诉求源头治理、群众纠纷源头化解、群众满意度扎根,将镇域、村域良治、善治作为开展群众工作的首要目标,结合上级要求对全年秩序稳定工作目标张纲定项不断逗硬措施,从治理目标、治理措施、治理途径3个方向累计制定11项具体执行方案下发各村(社区)遵照执行,镇纪委对治理成效及时进行监督,切实保证辖区秩序向好。

(李莎)

旨,对主动前来办理认证的群众做到热情接待、耐心服务、细心办理;针对长期卧病在床、高龄、残疾等特殊人群,则由村级协理员主动上门认证;针对户在人不在和长期在外居住务工人员,则主动联系,告知可通过“四川人社”“四川e社保”等平台进行自助认证,确保资格认证工作不漏一人。

据悉,该镇采取“一年内未进行资格认证的人员,暂停发放待遇,待资格认证后,再恢复其待遇”的方式,有效地从源头上杜绝了冒领养老金问题,确保了养老金的安全。

龙凤镇相关负责人表示,下一步,该镇将以提升政务服务质量为抓手,按照养老金领取资格认证工作要求,继续创新认证工作方法,进一步加大宣传力度,引导退休人员开展认证工作,力争该项工作“不漏一户、不漏一人”,为辖区老人安心领取养老金保驾护航,让他们老有所依,老有所养。

(唐福升 李玮)

庆华镇

“三联”推进纪检工作出成效

本报讯 今年以来,广安华蓥市庆华镇履职尽责,不断创新,通过“联深干群关系、联细关切回应、联稳秩序底盘”推进纪检工作出成效。

一是全覆盖走访,联深干群关系。按照“人民阅卷·广安行动”包联任务,镇村社三级全面铺开、全面下沉,对包联对象进行全覆盖走访,全面摸清辖区群众当前及近阶段群众主要利益诉求点,切实倾听群众心声,联深干群关系。今年以来,该镇已走访群众3706户,收集需解决的问题48项。

二是全过程督办,联细关切回应。该镇充分发挥村(社区)纪检委员、党风政风监督员、片区纪检监督员职能职责,按照村级“两委班子搭舞台、纪检监督唱主戏、党员群众验成效”工作思路对群众反映

问题跟踪落实,拟定“目标、责任、时限”三张清单,逐级压实群众反馈问题回应责任,传导工作压力,对回应不及时、整改反馈不满意,严肃追究相关人员责任,切实联细联畅工作检验成效。截至目前,48项问题全部解决到位。

三是全方位治理,联稳秩序底盘。该镇始终坚持群众诉求源头治理、群众纠纷源头化解、群众满意度扎根,将镇域、村域良治、善治作为开展群众工作的首要目标,结合上级要求对全年秩序稳定工作目标张纲定项不断逗硬措施,从治理目标、治理措施、治理途径3个方向累计制定11项具体执行方案下发各村(社区)遵照执行,镇纪委对治理成效及时进行监督,切实保证辖区秩序向好。

(李莎)

东坡区

持续推进养老诈骗专项整治

本报讯 自5月以来,眉山市东坡区市场监管局重点工作围绕涉老食品、保健品等领域涉诈问题隐患以及涉老领域虚假宣传等违规经营行为,持续开展大排查、大整治,严查食品、保健品等领域虚假宣传等违法行为,严厉打击养老诈骗行为,切实维护老年人合法权益,维护安全稳定的社会环境。

畅通举报渠道。该局开设专项行动举报渠道,公布举报电话、邮箱和电话等,及时收集掌握问题线索。

同时,该局利用12315投诉举报平台广泛接受群众举报线索,并根据举报内容及时分流转交各市场监管所和相关业务股室核查办理。

强化广告监管。该局加大对涉老食品、保健食品广告的监测管力度,坚持线上线下一体化监管原则,紧盯受众面广、社会影响大的重点媒体和互联网广告发布渠道,对人民群众反映强烈、社会高度关切的涉老食品、保健食品等领域虚假违法广告重拳出击,严肃查处广告违法案件。

严查制假售假。该局严把食品、保健品质量安全关口,加强对涉老食品进货资质、

(杨雅丽 本报记者 苏文保)